



В Астраханской области местный житель признан виновным в убийстве знакомого из-за ревности к сожительнице

Собранные Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 32-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 19 июля 2021 года житель поселка Нижний Баскунчак, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в гости к своей сожительнице. Мужчина, увидев по месту ее жительства их общего знакомого, на фоне ревности без разбирательств накинулся на него, стал избивать, после чего схватил нож и нанес несколько ударов в область шеи и туловища последнего. Далее осужденный вышел на улицу и позвонил в правоохранительные органы, сообщив о случившемся.

От полученных повреждений 37-летний потерпевший скончался на месте преступления.

Приговором Ахтубинского районного суда Астраханской области местному жителю назначено наказание в виде 9 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

(Пресс-служба следственного управления)

03 Мая 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1680011>